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Поштовани, 
 
Kриминалистичко полицијска академија (КПА), МУП РС - Управа Саобраћајне полиције (УСП), 
Саобраћајни факултет у Београду (СФ), Организација за безбедност саобраћаја и медије (TSM), уз 
подршку Министарства за инфраструктуру, Министарства за државну управу и локалну самоуправу 
и Секретаријата за саобраћај у Београду, имају част да Вас позову на  
 

IV СТРУЧНИ СЕМИНАР 
 

УЛОГА ЛОКАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ У БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА  
 

који ће се одржати у петак, 02. октобра 2009. године на Криминалистичко полицијској 
академији (Земун, Цара Душана 196). 

 
 
Овај стручни скуп се реализује поводом доношења новог Закона о безбедности саобраћаја на 
путевима. Као што Вам је познато, Закон је објављен у Службеном гласнику РС 02. јуна 2009. 
године, а примењиваће се од 10. децембра 2009. године.   
 
На овом традиционалном скупу, биће представљени најновији резултати истраживања ризика у 
саобраћају и расподела ризика по општинама у Србији, успешне мере и активности локалних 
заједница у Србији и посебно представљени место и улога локалних заједница према новом Закону 
о безбедности саобраћаја на путевима.  
 
Нови Закон о безбедности саобраћаја на путевима предвиђа врло значајна овлашћења и одговорност 
локалних самоуправа у безбедности саобраћаја, а посебно одговорност за стање безбедности 
саобраћаја на својој територији, одговорност за оснивање координационог тела за безбедност 
саобраћаја, за праћење безбедности саобраћаја, за доношење и спровођење стратешких докумената 
у безбедности саобраћаја на локалном нивоу, за управљање локалним путевима и улоцама, за 
спровођење нових процедура унапређења безбедности путева (ревизије безбедности пројеката пута, 
провере безбедности постојећих путева, мапирање ризика по деоницама путева, идентификацију и 
управљање ''црним тачкама'', независне истраге саобраћајних незгода итд.), за унапређење 
безбедности у зонама радова на путевима и улицама итд.  
 
Са друге стране, Закон је веома прецизно одредио и начин финансирања безбедности саобраћаја, 
расподелу средстава на локалне самоуправе и начин трошења ових средстава. Наиме, успостављање 
институција, доношење стратешких докумената и програма рада у безбедности саобраћаја биће 
услова да локалне заједнице троше наменска средства за безбедност саобраћаја.  



 

 
Наведени и други детаљи су довољан разлог да се представници ваше локалне заједнице појаве и 
узму активно учешће у раду овог скупа.  
 
Поред Закона о безбедности саобраћаја, на скупу ће посебна пажња бити посвећена следећим 
темама: 
 

• Унапређење безбедности саобраћаја у угроженим зонама локалних заједница – студија 
примера; 

• Анкетно истраживање активности локалних заједница у безбедности саобраћаја,  
• Најновије мапе ризика страдања у саобраћају, по општинама у Србији; 
• Унапређење безбедности саобраћаја у јавним предузећима; 
• Унапређење саобраћајног образовања и васпитања; 
• Унапређење безбедности саобраћаја деце са посебним потребама – студија примера,  
• Безбедност деце у саобраћају – студија примера; 
• Јефтине мере безбедности саобраћаја у локалној заједници; и  
• Остале активности локалних заједница у циљу унапређења безбедности саобраћаја.  

 
Накнада за учешће у семинару износи 9.400 динара (котизација 7.966  дин. +  ПДВ  1.434 дин.) 
 
За уплату правних лица молимо обратите се нашој мат-фин служби ради слања предрачуна. Контакт 
особа  Невена Живковић тел. 011/3107-916 
 
Физичка лица уплату могу извршити на рачун Kриминалистичко полицијске академије број:  

 

          840-1751666-08        . 
 

Обавезна назнака при уплати:  ''За четврти стручни скуп''. 
 
Котизација вам обезбеђује:  
 

− Зборник радова и друге писане материјале са IV семинара, 
− CD са свим радовима и презентацијама који ће бити излагани на IV семинару, 
− посебно издање компакт диска (CD) са прва три семинара, 
− беџ са знаком семинара са вашим именом и презименом,  
− присуство предавањима и презентацијама на семинару,  
− послужење на паузама,  
− свечани коктел после семинара и 
− сертификат о учешћу на семинару. 

 
У циљу што квалитетније организације Семинара, молимо Вас да потврдите ваше учешће на E-mail: 
MiladinNesic@gmail.com или marta.tomic@kpa.edu.rs.1  
 
С поштовањем, 
 
Декан Криминалистичко полицијске академије 

 

проф. др Љиљана МАШКОВИЋ 

Председник програмског одбора 
 

проф. др Крсто ЛИПОВАЦ 
 
 

                                                 
1 Детаљне информације о Семинару можете прочитати и преузети на сајту Криминалистичко полицијске академије 

www.kpa.edu.yu и на сајту Управе саобраћајне полиције МУП РС (http://prezentacije.mup.sr.gov.yu/usp) . 


